



## 《心理健康》

小记者 李梦涵 指导老师 秦佑霞  
山亭区第四实验学校三(6)



## 《心理健康》

小记者 张雨萱 指导老师 陈秀芹  
山亭区第四实验学校三(6)



## 《心理健康》

小记者 孙诗然 指导老师 赵中侠  
山亭区第四实验学校三(6)



## 《世界精神卫生日》

小记者 李梦涵 指导老师 秦佑霞  
山亭区第四实验学校三(6)



## 《关注心理健康》

小记者 孙诗然 指导老师 赵中侠  
山亭区第四实验学校三(6)

## 争做新时代好队员

为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,保证学校少先队工作的顺利、高效、有序开展,实现少先队组织的自主管理、民主管理,培养队员的民主参与意识、为队集体和伙伴的服务意识、敢于担当的主人翁责任意识,进一步加强学校少先队组织建设,10月25日下午,台儿庄区实验小学西关校区举行了新一届“争做新时代好少年”大队委选举活动。

此次参加选举的候选人来自四至六年级各中队,他们通过“中队推荐申报”,经过初选,有17名优秀的少先队员进入最后的选举阶段。

翩翩少年,踏光而来;风采队员,闪亮登场。候选队员们带着自信的笑容和高涨的热情,进行了慷慨激昂的竞选演讲。在选举演讲中,选手们

表现得自信大方、谈吐非凡,展示了少先队员积极向上的精神面貌。他们有的大胆地表达了自己对大队委的理解以及对工作的构想;有的侃侃而谈,博得了大家的认可;有的幽默风趣,迎来阵阵掌声。每一位竞选人用他们铿锵有力的演讲,展示了自己对少先队工作的那份热情,阐述了他们对大队委职责的独到见解和做好工作的坚定决心。

本次大队委竞选活动,给全体少先队员提供了展示自我的平台,也为少先队员们搭建了全面成长的舞台,更为学校少先队工作注入了新鲜的活力,激发了队员们担当学校小主人的决心和勇气,培养了他们敢于竞争、勇担使命的意识。

夏兰副校长为活动作总结,她对少先队员优秀的表现给予肯定,同时对新任大



队委提出希望和要求。希望他们好好为队员们服务,带领全体队员共同进步,用自己的实际行动为少先队增光添彩。要求他们一是以身作则,勇于担当;二是全面发展,健康成长;三是志向高远,砥砺前行。

竞选少先队干部不仅仅是一种荣誉,更是锻炼自我、服务师生的一项考验。希望队员们在工作中携手并肩,在学习中增长知识,在工作中提升能力,在实践中尽展风采。(记者 苏羽 通讯员 徐国栋 李佩萱 文/图)

## 防震应急演练筑牢校园安全防线



为提升学校地震应急避险的组织能力,强化全体师生安全意识,提高应急疏散能力,培养师生应急逃生技能,10月24日,峄城区峨山镇左庄小学开展了防震应急疏散演练活动。

学校精心部署并制订了演练预案,对各班逃离路线及疏散地点、安全员等进行了详细安排。各班通过主题班会进行了防震知识宣讲,

提前向学生讲解了防震避险的常识,让学生们熟知了应急避震及安全疏散的方法。

本次防震应急疏散演练活动不仅增强了全校师生的安全意识,还积累了集体疏散、应急逃生的实战经验。峨山镇左庄小学将继续落实常态化的安全教育,筑牢校园安全防线,持续推进平安校园创建。(记者 苏羽 通讯员 王伟婧 文/图)

## 引得东风至 扬帆再起航



一线牵两校,共研正当时。为了更好的贯彻新课标的教育理念,提高教师专业素养,更好地将大单元教学落实到实处,促进语数英三科大单元整体教学的有效开展和提高。10月26日,山亭区店子镇中心小学与栖霞市凤翔小学进行“研思并进话教学,云端聚力共提升”线上教研活动。

当日上午10点10分,山亭区店子镇中心小学曹治芝老师和栖霞市凤翔小学的李爱玲老师分别结合新课标,对三年级语文上册第五单元整体教学进行了详细解读。大家各抒己见,积极讨论习作教学新思路。

10月26日下午13点30

析,以及每篇课文课堂上重难点、授课方式、作业设计等环节进行教研。大家各抒己见,积极讨论习作教学新思路。

分,数学研讨开始,店子镇中心小学的陈艳菊老师对《比》这个自然单元进行整体分析。陈艳菊首先对课标及核心素养进行了解读,依据教材分析和学情分析确定

了本单元的教学目标,接着对整个单元的教学进行规划,最后提出了相应的教学实施建议。接着凤翔小学的孙雪梅老师进行单元教学解读。随后,栖霞市凤翔小学的孙雪梅老师精准的单元解读,为单元整体教学碰撞出了更为绚烂的火花。

此次线上大单元教学研讨活动,研思结合,不断探索单元整体教学,共同分享在线教研教学智慧,从而促进了两校教师专业成长。两校领导和老师们纷纷表示,要以此次教研为契机,不断探索,不断实践,常学常新,且思且学且成长。

(记者 苏羽 通讯员 李贞贞 文/图)